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Data da Sessão: 17 de abril de 2023
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Estado do Piauí

Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI
3^ Ata de Sessão Ordinária - 17 de abril, 2023

Presidente: José Francisco de Carvalho Araújo

Vice-Presidente: Giordano Lucas Braga de Sales

Aos 17 (dezessete ) dias do més de abril de 2 02  3(dois mil e vinte e três)
as 09:30h reuniram-se em sessão ordinária no Plenário Edenilson

Santos na Câmara Municipal de Joaquim Pires sob a presidência do

vereador José Francisco de Carvalho Araújo e seus pares: Adriana

Costa Dos Santos, Luiz Antônio de Carvalho Neto, Luiz do Carmo

Ribeiro, Geraldo de Farias Sousa, João Ferreira Lima Filho, Edy dos

Santos Fonteneles, Jose Oneide de Araújo com a falta justificada do

vereador Giordano Lucas Braga de Sales. O Sr. Presidente constando a

presença da maioria dos vereadores declarou aberta a Sessão. Em

sequência o Sr. Presidente convocou o 1° secretario vereador Geraldo

de Farias para fazer uma leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente

informou a pauta da noite: Projeto de lei 002/2023 que altera a Lei

municipal n°409/2020 que reorganiza a estrutura Administrativa

do poder executivo do Município e dá outras providências e o

projeto de resolução 001/2023 que dispõe sobre a reorganização

geral e admirativa da câmara municipal de Joaquim Pires e dá

outras providências. Em sequência o Sr. presidente passou a palavra

para os vereadores, o primeiro a se pronunciar foi o vereador Luiz

Antônio de Carvalho Neto, comenta em seu discurso sobre reclamações

ao centro de reabilitação do município e também sobre o ato de

correição de animais nas vias urbanas de Joaquim Pires, o ato que

levou um jovem Joaquimpirese a óbito, o vereador cobra do gestor

solução. Sobre os dois projetos de leis teve seu voto favorável.



Posteriormente a vereadora Adriana Costa dos Santos; inicia sua fala

se solidarizando com a perda do jovem Joaquimpirese, cobra ao Gestor

a recuperação de estradas vicinais. A vereadora faz a solicitação ao

presidente de visto ao projeto de resolução 001/2023 para a próxima

sessão, sobre o projeto de lei 002/2023 teve seu voto favorável, finaliza

sua fala desejando um bom dia. Com a fala o senhor Presidente que

aceita a solicitação de visto da vereadora e adia  o projeto de resolução

001/2023 que dispõe sobre a reorganização geral e admirativa da

câmara municipal de Joaquim Pires e dá outras providências para a

próxima sessão. Posteriormente o senhor presidente passa a palavra

para o vereador Geraldo de Farias Sousa; inicia seu discurso

comentando sobre a correição de animais, sobre o projeto de lei

002/2023 teve seu voto favorável. Em sequência o vereador Jose

Oneide de Araújo que dispensa a palavra, posteriormente o vereador

Luiz do Carmo Ribeiro; cumprimenta a todos no plenário, no seu

discurso fala sobre possíveis alterações sobre a lei que se baseia a

correição do município. Sobre o projeto de lei 002/2023 teve seu voto

favorável. Em sequência o vereador João Ferreiro Lima Filho que

despensa a palavra. Em seguida o vereador Edy dos Santos Fonteneles;

cumprimentando a todos no plenário inicia seu discurso se

solidarizando com a perda na sua família, pede colaboração dos

habitantes criadores de animais, que mantem presos para não

provocar mais acidentes e cobra do gestor uma solução para esses

infratores. Sobre o projeto de lei 002/2023 teve seu voto favorável.

O Sr. Presidente pediu a atenção de todos para informar que o projeto

de lei 002/2023 que altera a Lei municipal n°409/2020 que reorganiza

a estrutura Administrativa do poder executivo do Município e dá outras

providências foi aprovado por 7 votos a favor, e  o projeto de resolução

001 /2023 por solicitação de visto ficara para a próxima sessão.

Por fim o Sr. Presidente vendo que não havendo nada mais a tratar

agradeceu a presença de seus pares e demais desejando-lhes um bom

dia e deu por encerrada a referida Sessão.

Plenário Edenilson Santos, Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI. 17 de abril
de 2023
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